
Montagehandleiding Transparante Tintfolie 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Geef je voertuig of interieur een subtiele, stijlvolle upgrade met transparante tintfolie. 
Volg dit stappenplan voor een strak, duurzaam resultaat. 

 

        Wat heb je nodig? 

 

  Transparante tintfolie (geschikt voor oppervlak) 

  Ontvetter / isopropylalcohol 

  Microvezeldoek 

  Rakel met viltstrip 

  Scherp hobbymesje of scalpel 

  Föhn of heteluchtpistool 

  Water met een druppel afwasmiddel (optioneel bij natte montage) 

 

--- 

 

  Stap 1: Voorbereiding van het oppervlak 

 

– Reinig het oppervlak grondig met ontvetter en microvezeldoek 

– Verwijder vuil, vet en siliconenresten 

– Zorg dat het oppervlak droog is (bij droge montage) 

 

Hoe schoner het oppervlak, hoe beter de hechting én het resultaat. 

 

--- 

 

     Stap 2: Folie op maat snijden 

 

– Snijd de folie iets ruimer dan het oppervlak 



 

– Rond eventueel de hoeken af om loslaten te voorkomen 

– Laat de beschermlaag (liner) nog even zitten 

 

--- 

 

        Stap 3: Montage (nat of droog) 

 

Droge montage – Bij vlakke of licht gebogen oppervlakken 

Natte montage – Voor sterk gebogen oppervlakken (zoals koplampen) 

 

1. Natte methode: vernevel lichtjes water met een druppel afwasmiddel op het 
oppervlak én de folie 

2. Positioneer de folie nauwkeurig 

3. Wrijf luchtbellen en vocht uit met de rakel van binnen naar buiten 

 

 

De natte techniek geeft je wat speelruimte, maar vereist iets meer droogtijd. 

 

--- 

 

   Stap 4: Vormen & verwarmen 

 

– Gebruik een föhn of heteluchtpistool om de folie flexibel te maken 

– Trek de folie voorzichtig strak over rondingen 

– Werk in gedeeltes en neem je tijd 

 

Niet te heet: ± 80–90°C is genoeg om te vormen zonder schade. 

 



 

--- 

 

       Stap 5: Afwerken 

 

– Snijd overtollige folie langs de rand met een scherp mesje 

– Druk randen goed aan voor goede hechting 

– Controleer op bubbels en wrijf deze voorzichtig weg met wat warmte 

– Laat de folie rusten: 

– Droog gemonteerd: minimaal 24 uur 

– Nat gemonteerd: 48–72 uur, afhankelijk van temperatuur 

 

--- 

 

      Tips van Brinkshops 

 

   Werk bij 18–25°C in een stofvrije ruimte 

   Test nieuwe folie eerst op een minder zichtbaar oppervlak 

   Gebruik altijd een scherpe mespunt 

   Geduld = strakke afwerking 

 


